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Цель: создание праздничной атмосферы общения между детьми, родителями 

(папами) и педагогами в преддверии   Дня защитника Отечества. 
Задачи:  

1. Развивать музыкальные способности: поэтический и музыкальный 

слух, чувство ритма, музыкальную память; формировать  песенный и 

музыкальный вкус.  

2. Развивать физические качества дошкольников: скорость, быстроту, 

ловкость, красоту и правильность выполнения движений, умение 

действовать по сигналу.  

3. Совершенствовать умение ориентироваться в пространстве.  

4. Совершенствовать практические конструктивные умения детей: 

сгибать лист бумаги в разных  направлениях,  хорошо 

проглаживая  линии  сгиба. 

5. Формировать умение следовать устным инструкциям воспитателя, 

работать по технологическим картам. 

6. Повышать активность и сплочённость воспитателей, детей и 

родителей через совместную деятельность. 

7. Воспитывать позитивные личностные качества ребенка: 

находчивость, силу воли, целеустремленность, смелость, уверенность 

в себе, стремление помочь, умение сопереживать, взаимодействовать 

в коллективе. 

8. Воспитывать у детей любовь и уважение к членам семьи. 

Материалы: конверты с картой, ребус, технологические карты, газеты, 

листы бумаги А-4, киндер – сюрпризы, игрушечные сабли, 2 гимнастических 

мяча, 2 корзины, 2 куска ткани, 2 флажка. 

 

ХОД МЕРОПРИЯТИЯ: 

1. ГРУППА «ЗВЕЗДОЧКИ» 

Ведущий: Добрый вечер, дорогие родители! Близится особенный день – 

День… (Защитников Отечества). 

Дети, конечно, готовились к нему, приготовили папам подарки, девочки для 

мальчиков. Да вот не задача, мы их прибрали и теперь не можем найти! Вы 

нам поможете в поисках подарков? 

Мы с Ириной Павловной сели и припомнили, куда мы ходили и на карте 

обозначили места, где мы побывали. Готовы, отправиться на поиски 

подарков? Итак, первый конверт с картой. Ребята, догадались, куда 

направляет нас карта? (в методический кабинет). 

2. МЕТОДИЧЕСКИЙ КАБИНЕТ 

Задание «Сделай пилотку из газеты» 
А вот и следующий конверт с картой. Смотрите, куда  нам следует пройти (в 

музыкальный зал). 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. МУЗЫКАЛЬНЫЙ ЗАЛ 

Музыкальный руководитель: Здравствуйте,  дорогие гости! Я очень рада 

видеть вас в этом зале. Собрались вы здесь не случайно. Сначала мы 

поздравим всех мужчин с замечательным праздником – Днём защитника 

Отечества, а потом я вручу вам конверт с картой. 

Ребёнок  Праздник есть в календаре – 

Все об этом знают. 

И ребята в феврале папу поздравляют. 

 

Ребёнок  С папой дружно мы живём, 

Весело играем, 

И ещё всегда вдвоём 

Маме помогаем. 

 

Ребёнок  Не случайно мамы так 

В этот день февральский 

Смотрят ласково на пап, 

Дарят им подарки. 

 

Ребёнок  Ну и мы не отстаём –  

Дружно песенку споём. 

 

Песня «Поздравляем пап»    О.Глушкова 

(муз. руководитель январь 2012) 

 

Ведущий Сегодня праздник не только пап, дедушек,  но и мальчиков. 

Мальчики, принимайте от девочек поздравление.  

 

Девочка  

 

 

В февральский день, морозный день 

Все праздник отмечают. 

Девчонки в этот славный день 



 

 

Девочка  

 

 

 

 

Девочка  

Мальчишек поздравляют. 

 

Мы не подарим вам цветов –  

Мальчишкам их не дарят. 

Девчонки много тёплых слов 

У вас в сердцах оставят. 

 

Мы пожелаем вам навек, 

Чтоб в жизни не робелось. 

Пусть будет с вами навсегда  

Мальчишеская смелость. 

 

Ведущий  Замечательные пожелания. Когда наши мальчики вырастут тоже 

пойдут в армию. Кто-то будет моряком, кто-то пограничником 

или артиллеристом, но я уверена,  все они станут достойными 

защитниками нашей Родины. А пока предлагаю послушать 

песню «Мальчишки» в исполнении наших мальчиков. 

 

 Песня «Мальчишки» 

 

Ведущий  Солдаты и командиры охраняют нашу мирную жизнь. Лёгкой их 

службу не назовёшь. Надо быть сильным, чтобы не уставать, 

смелым, чтобы не бояться, умелым, чтобы без ошибок 

обращаться с оружием. Ребята, а вы все сильные и смелые?  

(Да!) А я вот знаю одного мальчика… Впрочем,  я не буду 

говорить, вы сами всё увидите. 

 

 Сценка «Вова и его родня» подг.гр.       (муз.палитра 6,2007) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ведущий 

 

Ведущий 

 

Ай да Вова, ну, молодец! 

Ребята, нужен нам такой боец?  

А наши ребята-дошколята – не такие! И сейчас они нам 

продемонстрируют свою ловкость, силу, смекалку. Готовы, 



 

 

 

 

 

 

 

 

Ведущий 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ведущий 

 

Ребёнок 

 

 

 

 

 

Ведущий 

 

Ведущий 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ребята? (Да!) Но, прежде я хотела бы узнать,  какие рода войск 

вы знаете? (ответы детей) 

Мы с вами превращаемся в кавалеристов. Вы будете скакать на 

мечах. По команде 1,2,3 – скачи,  вы должны доскакать до 

флажка, обратно бежите по прямой и передаёте мяч 

следующему участнику и так далее. 

Чья команда быстрее выполнит задание – та и победила. 

Игра «Кавалеристы» 

А сейчас приглашаю пап вспомнить своё детство. Ребята, ваши 

папы совсем по-другому играли в кавалеристов. Они брали 

шашки-сабли в руки и, размахивая ими, скакали на коне. Но 

сейчас мы усложним для пап задание. Под музыку они будут 

скакать галопом по кругу, по команде «Клади» кладут  свою 

саблю на пол и продолжают бежать-скакать по кругу, как только 

музыка остановится, нужно взять саблю. Только учтите, сабель 

будет уже меньше, всем не хватит. Игра продолжится до тех 

пор, пока останется один победитель.  

Игра с папами «Эскадрон» 

 

А сейчас дадим нашим папам отдохнуть и продолжим наши 

поздравления. 

Всех защитников страны                                                          

Поздравляем нынче мы. 

Этот танец без сомненья  

Всем поднимет настроенье! 

«Морской танец»   мальчики 

 

Вот еще одно признание в любви папам - 

Песня «Лучше папы друга нет» 

Ребята, а вы хотите, еще поиграть с папами? (да) Предлагаю 

поиграть в игру «Перевези раненого», раненого бойца 

необходимо доставить в госпиталь.  

Игра «Перевези раненого» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ведущий 

 

Замечательно справились и с этим заданием.  Из вас вырастут 

настоящие защитники Отечества! 

 

Музыкальный руководитель: Ребята, сегодня вы сумели доказать, что вы 

не только сильные и смелые, но еще и дружные ребята. А дружным всегда 

улыбается удача (вручает конверт). 

4. СПОРТИВНЫЙ ЗАЛ 

Ведущий:  О! Смотрите, вражеский самолет! Надо его сбить! Готовим свою 

эскадрилью, делаем самолетики  

Игра «Воздушный бой» (Дети сбивают цветной бумажный самолёт 

своими самолётиками). 

Ведущий: Ребята, впереди минное поле. Чтобы найти конверт, надо 

разминировать поле (дети – саперы с завязанными глазами собирают киндер 

– сюрпризы, а их папы -  командиры  направляют детей, подсказывая куда 

идти) и обезвредить мины (раскрыть киндер – сюрпризы, в одном из них 

найти записку с указанием следующего пункта маршрута). 

Игра «Минное поле» 

 

5. КАБИНЕТ ИЗОДЕЯТЕЛЬНОСТИ - ЗАГАДКИ 

В самолете он летает, 

Страну нашу охраняет. 

Выполняет он приказ, 

Защищая с неба нас. (Летчик) 

 

Бескозырка и тельняшка, 

Вьются ленты за спиной.  

По полгода ходит в море, 

Вы узнали, кто такой? (Моряк) 

 

На границе он стоит, 

Враг не лезет к нам, дрожит. 

В поле, иль на берегу, 

Преграждает путь врагу. (Пограничник) 

 

Гусеницы, башня, пушка, 

Люк, открытый на верхушке. 

Та машина в поле чистом 

Управляется…(Танкистом) 

 

Защитит он нас умело, 

С парашютом между делом 

Прыгнет вниз и без прикрас, 

Выполнит любой приказ. (Десантник) 

 



От террористов защитит нас 

Конечно же, крутой…(Спецназ) 

 

Дальнозоркого мне дали, 

С ним могу я видеть дали. (Бинокль) 

 

Как воздух нужен на войне 

Когда пускают едкий газ. 

Так пусть ответит кто-то мне 

Что это за вещь? (Противогаз) 

Ведущий: Хочется заметить, что сейчас вы продемонстрировали не только 

силу и ловкость, но и сообразительность. За это вам награда (вручается 

конверт с дальнейшим маршрутом), 

6. ГРУППА «ЗВЕЗДОЧКИ» - РЕБУС 

Ведущий: Напомню правила разгадывания ребусов. Смотрим на первую 

картинку, выкладываем слово, которое обозначает эта картинка. 

Запятые. Сколько запятых, столько букв нужно убрать у слова. Если запятые 

стоят слева от картинки, то убираем первые буквы. Если запятые стоят 

справа от картинки – убираем последние буквы. 

Отгадали, какое слово получилось? (крепость) Что бы это значило? (В 

игровом модуле «Крепость» находят подарки). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ВРУЧЕНИЕ ПАПАМ И МАЛЬЧИКАМ ПОДАРКОВ. 

 


